Forrás
http://miau.gau.hu/oktatas/2012tavasz/dit.pdf
A tervezett alkalmazás/megoldás címe
Az erőforrásokat valóban fenntarthatóan hasznosítja az erdőgazdálkodás?
A feladat előtörténete
Az internetet böngészve találtam erre a cikkre, mely az érdeklődésemet igen csak felkeltette. Úgy gondoltam elkezdek mélyrehatóbb vizsgálatokat végezni a témával kapcsolatban.
A feladatmegoldás jelenlegi helyzete és ennek értékelése
A fa, mint energiaforrás igen népszerű. Rengeteg fát „fogyasztunk el” évente, ez nagyrészt tüzelő, de említhetjük itt a bútoripart vagy a papírgyártást is. Véleményem szerint ez olyan nagymértékű, hogy nem vagyunk képesek visszapótolni a természetbe, vagyis nem tudjuk fenntarthatóan hasznosítani az erőforrásokat, a faállományunk fogy.
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Ebből a táblából viszont látszik, hogy az összes erdőterület évről évre növekszik, mindemellett a faanyagtermelést szolgáló erdőterületek száma is ám ez nem olyan nagymértékű, mint az összes erdőterület növekedése. Tehát az összes erdőterület növekedését nem csak a faanyagtermelést szolgáló területek növekedése adja.
Ám ez korántsem elég, meg kell néznünk már országokban mekkora a faanyagtermelést szolgáló területek aránya az ország összes erdőterületéhez képest, majd ezt vessük össze a magyarországi adatokkal. Továbbá akár azt is megnézhetnénk, hogy az adott országok cégei mekkora részben használnak megújuló energiaforrásokat a nem megújulóak helyett.
[image: ]
Ebből a táblázatból láthatjuk, hogy a fa „fogyasztásunk” olyan közepes az európai országok között. Bár, ki szeretném emelni Csehországot, aki körülbelül ugyan akkora területtel rendelkezik, mint mi és a fa felhasználása háromszor akkora, mint a miénk. Persze itt fontos befolyásoló tényezők, az ország fával borított területének mérete, Az adott országban mekkora a jelentősége a faiparnak. Véleményem szerint hazánkban képesek lennénk a fa felhasználást csökkenteni.
A tervezett megoldás adatvagyonának bemutatása (ANYAG)
http://appsso.eurostat.ec.europa.eu/nui/show.do?dataset=for_basic&lang=en
Objektumok (sorok)
Évek, országok mert ezek a mutatók a legkönnyebben vizsgálhatók, ezekben az időegységekben a legátláthatóbbak a változások és ország szinten minden egyes cég beletartozik, egy az adott témát teljesen felölelő átlagos adatot kapunk országonként.
Attribútumok (X, Y oszlopok)
Y:  1000m3
A különböző fa termékek aránya országos, éves átlagok tekintetében.
X1: Mekkora arányban használják az adott vállalatok a fát, mint energiaforrást és mennyivel inkább használnak megújuló energiaforrást (%) Irány: minél több fát használnak annál nagyobb az egyensúly torzulása a termelésben hasznosított és a megőrzött energiaforrások között. (egyenes arányosság)
Az Ynem érthető pontosan: két fa-terméknek csak-csak van aránya, de különbözőeknek pl. n alatt a 2 féle aránya lehet?! Miről van tehát szó pontosan? Azért is fontos, mert utána az Xi esetén a minél/annál ágon az annál nagyobb az Y-t azzal a fogalommal kell kifejezni, amit az Y-ra kialakított... Most tehát látható valamilyen ködös arányra való utalás és egy egyensúlytorzulásra való utalás, de nem tudható, miként mérjük meg az Y-t... Az Xi esetén is mérési eljárásban kell gondolni: mit mérünk és hogyan?
X2: Mennyivel inkább támogatja az állam a megújuló energiaforrást használó vállalatokat, a nem megújulót használókkal szemben (%) Irány: minél jobban támogatja az állam a megújuló energiaforrást használókat, annál kisebb az egyensúly torzulása a termelésben hasznosított és a megőrzött energiaforrások között.(fordított arányosság)
X3: Mekkora az illegális fafeldolgozás aránya (%) Irány: minél nagyobb ez a szám annál nagyobb az egyensúly torzulása a termelésben hasznosított és a megőrzött energiaforrások között. (egyenes arányosság)
X4: Mekkora szerepet játszik az adott ország gazdaságában az erdőgazdálkodás (statisztikák) Irány: Minél kisebb annál kevésbé befolyásolja a termelésben hasznosított és a megőrzött energiaforrások közötti egyensúly torzulását (egyenes arányosság)
X5: Az adott ország mekkora részét borítja erdő (%) Minél nagyobb annál kevésbé befolyásolja a termelésben hasznosított és a megőrzött energiaforrások közötti egyensúly torzulását (fordított arányosság)
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